# 满眼"中国红"岛城盛装迎国庆

即墨、莱西大街小巷挂起五星红旗、大红灯笼 崂山国庆主题灯光景观小品亮相



在莱西许多村庄,居民在自家门前挂起五星红旗。

国庆主题灯光秀、灯光景观小 品 …… 9月30日,记者从崂山区城市管 理局了解到,今年国庆期间,崂山区节庆 氛围营造将全面提升。据悉,国庆假期 期间,每晚6时40分到8时,国庆主题灯 光秀动画将在崂山区上实中心、麒麟酒 店、国金中心等重要楼体播放。

此外,记者当天在即墨、莱西等地 看到,一面面鲜红的国旗悬挂在城区 道路两侧、公园广场和村庄社区等 地,处处飘扬的"中国红"洋溢着浓浓 的节日氛围,汇成了金秋最美的色



在千年古城即墨,"中国红"映出节日氛围。

彩。在莱西市人民广场,庆祝中华人 民共和国成立73周年的大型景观-亮相便吸引了众多市民拍照留念;在 莱西市北京路、烟台路、青岛路等主 次干道上,整齐悬挂的五星红旗、大 红灯笼成了一道亮丽的风景线;在莱 西市夏格庄镇宁家庄自然村,网格员与 村民一起挂好国旗,喜迎国庆。在即墨 古城,一片片"中国红"映衬出不一样的 国庆节日气氛。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 陈勇 通讯员 高欢欢 徐志新 摄影报道

#### 资讯

#### 假期"菜篮子"满当当

早报9月30日讯 为保障国庆假 期期间我市"菜篮子"市场供应充足,青 岛市商务局提前谋划、周密布局、统一部 署,多措并举保障岛城"菜篮子"繁荣稳 定。市商务局精心谋划和落实促进生猪 生产供应、稳定蔬菜生产供应、保障群众 基本生活等一系列政策措施,发挥抚顺 路、华中、城阳、黄河路、大哨头等蔬菜批 发市场骨干作用,加强货源调度,确保全 市蔬菜每天保持100个以上品种、2500 吨以上供应量。引导生猪生产企业完善 节日生产销售措施,确保城区猪肉上市 量保持在150吨以上。按照全市统一部 署,从9月8日至10月28日,在市内7区 114处批零投放点,均衡投放8700吨政 府"菜篮子"储备商品。其中,蔬菜8000 吨,投放价格上实行价格差率控制;猪肉 700吨,投放价格原则上低于当日同类 产品价格。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

#### 7天青岛好"气质"

早报9月30日讯 9月30日,青岛 市生态环境局发布国庆假期(10月1日-7日)青岛市区空气质量预报。市区1日 到3日有2次降雨过程,4日到7日以多云 间晴天气为主,污染扩散条件整体较有 利,预计空气质量以优至良为主,首要污 染物为臭氧或PM10。具体预报如下:

1日—2日,多云转阴有中到大雨局部 暴雨,南风转北风,污染扩散条件较有 利。3日—4日,以阴为主,北风,受冷空气 影响3日阴有中到大雨,污染扩散条件较 有利,空气质量为优至良。5日—7日,多 云转晴,北风,气温显著下降,污染扩散 条件较有利,空气质量为优至良。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

#### 看点

### "学习强国"有轨电车专列从城阳发出

早报9月30日讯 在这里, 听名 家课堂,学文化知识;在这里,给思想 充电,为精神加油;在这里,了解都市 人文,感受活力城阳……为庆祝中华 人民共和国成立73周年,9月30日, "奋进新时代 驶向新征程"——"学习 强国"青岛学习平台城阳有轨电车专 列在城阳区正式亮相。

据了解,这是山东省首列"学习强 国"主题有轨电车专列,列车的前半部 分以"学习强国"卡通IP熊猫为主题, 中间和后半部分突出城阳特色,展示 了"湾区都市活力城阳"的城市形象, 对城阳区"四区一园"建设等工作进行 了宣传。**(观海新闻/青岛早报记者** 李宗宗 通讯员 杨晓超)

#### 祝兹文化旅游节开幕 体验西汉制陶技艺

早报9月30日讯 9月30日,第 届六汪祝兹文化旅游节在青岛西海 岸新区六汪祝兹田园综合体开幕,青岛 祝兹陶瓷工坊、青岛祝兹旱稻实验室、 青岛六汪祝兹版权油画产业园、青岛六 汪祝兹画院以及青岛西海岸新区博物 馆文创实践基地等五个项目同步启动

揭牌。本届旅游节将持续至10月7日, 期间,六汪镇将集中宣传推介西汉祝兹 陶瓷文化,展示"三品一标""琅琊榜"等 优质农产品以及高品质海绵产品等居 家健康生活用品,并举办丰富多彩的美 食节庆活动。 (观海新闻/青岛早报 记者 张孝鹏 通讯员 兰美娜 徐振宇)

#### 西海岸3000亩阳光玫瑰假期等你采摘

早报9月30日讯 9月30日,青 岛西海岸新区首届葡萄节在大村镇正 式拉开帷幕。本届葡萄采摘节以"葡 甜丰收乐 葡醉西海岸"为主题,将持 续到10月中旬。在现场,青岛西海岸 新区葡萄产业协会揭牌成立。目前,

大村镇共有16个阳光玫瑰葡萄园区, 种植阳光玫瑰葡萄近3000亩,亩均产 量4500斤、产值10万余元,带动周边 村民就业1000余人,人均年增收近3 (观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 王伟)

#### "红色家风"主题活动邀请市民体验

早报9月30日讯 9月30日,由 青岛市委党史研究院联合市纪委机 关、市委官传部、市文明办、市委市首 机关工委、市妇联举办的"红色家风· 薪火相传"主题活动,在青岛党史纪念 馆拉开序幕。10个红色家风故事,10 段深情朗诵,引发了党员干部群众的 深深共鸣。接下来市委党史研究院将 组织市民前往朗读亭进行朗读,国庆 假期市民朋友也可前往青岛党史纪念 馆"初心朗读亭"体验。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

## 文明旅游 你我同行

#### 文明旅游从你我做起

早报9月30日讯 文明是一个 城市最美的风景。为倡导文明旅 游,青岛市南区积极开展文明旅游 主题活动。在景区景点、交通场站、 公园等重要场所,全方位、多手段、 立体化加强文明旅游志愿服务和宣 传引导,积极宣传文明旅游知识和 疫情防控要求、常识,教育引导游客 佩戴口罩、保持社交距离,文明、安 全、绿色旅游。

9月28日上午,"与文明相伴与 健康同行"——新时代文明实践文 明旅游倡树活动在市南区江苏路街 道信号山公园举办。活动倡议文明 旅游从你我做起,宣传新时代美德 健康生活方式,引导培育文明新风 尚。市文学研究院、市城市建设档 案馆等文明单位创建代表、文明典 范城市联创共建代表和街道居民群 众共同参与。

奥帆中心景区于9月29日上午开 展"共树文明新风·共享文明旅 --青岛市"文明旅游 你我同行" 主题实践活动,活动由青岛市文明办、 青岛市文化和旅游局主办,青岛旅游 集团、市南区文明办、市南区新时代文 明实践中心、市南区香港中路街道办 事处承办,市南区城市管理局、市南区 文化和旅游局协办。通过开展文明宣 传活动,倡导文明旅游、美德健康生活 方式。活动中,志愿者代表号召大家 遵德守礼,做到文明旅游。文明游客 代表、景区代表、新时代文明实践志愿 者代表依次宣读文明旅游承诺,坚持 从我做起,奉献志愿力量,擦亮文明城

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)

市底色。